
178.0101
011 Right brake pump
Pompa freno 011 DX

178.0102
013 Left brake pump
Pompa freno 013 SX

178.1002
Ø10 Adapter - M8x1 Thread
Adattatore Ø10 - Filetto M8x1

178.0301
L117 brake - 8-8 connections
Tubo freno L117 raccordi 8-8

178.1001
M8x1 connection screw
Vite raccordo M8x1

178.0001
Brake caliper int. 84 - 4 piston
Pinza freno int. 84 - 4 pistoni

178.0201
Radial support - Supporto 
radiale Piaggio Zip int. 84

178.1003
M8x1

178.0202
Radial bracket - Staffa radiale 
Vespa Gts/Runner

178.0203
Radial bracket - Staffa radiale 
Mbk Booster-Aerox-Aprilia Nitro

370 SETUP AND ACCESSORIES

BRAKE SUPPORTS | SUPPORTI FRENO



178.0101

178.0102

178.0001

AP
PL

IC
AT

IO
NS

 TA
BL

E
CY

LI
ND

ER
 K

IT
S

TR
AN

SM
IS

SI
ON

S
FU

EL
 S

YS
TE

M
S

EN
GI

NE
 S

PA
RE

 P
AR

TS
SE

TU
P

BL
UE

 LI
NE

M
IN

IB
IK

ES
    

    
  H

I-S
PE

ED
 E

-B
IK

E
M

UF
FL

ER
S

371

SPARE PARTS N° CODE DESCRIPTION TECHNICAL DATA

178.1014 Right lever
Leva destra

178.1015 Left lever
Leva sinistra

178.1011 Pump replacement
Ricambio pompante 011

178.1012 Pump replacement
Ricambio pompante 013

178.1013 Collar pump
Collarino pompa

178.1009 Right pump cover
Coperchio pompa destro

178.1010 Left pump cover
Coperchio pompa sinistro

SPARE PARTS N° CODE DESCRIPTION TECHNICAL DATA

4 178.1005 Brake caliper piston kit
Kit pistoni pinza

6 178.1006 Brake caliper seals kit
Kit guarnizioni pinza freno

178.1004 Fixing pin brake pads
Perno fissaggio pastiglie

178.1007 Pads spring
Molla pastiglie

178.1008 Oil bleed screw
Vite spurgo olio

2 174.2161 Sintered brake pads
Pastiglie freno sinterizzate

2 174.3161 Ceramic brake pads
Pastiglie freno ceramicate



Piaggio Zip - Vespa Radial Brake Kit - Kit Freno Radiale Piaggio Zip - Vespa178.2001

Vespa Gts 125 - Runner Radial Brake Kit - Kit Freno Radiale Vespa Gts 125 - Runner178.2002

372 SETUP AND ACCESSORIES

SAFETY: POLINI BRAKING SYSTEM – THE BRAKING 
EVOLVES

The aluminium 4-piston brake caliper is the heart of 
the system. It offers a powerful and adjustable braking, 
thanks to the wide friction surface and its structural 
rigidity. The caliper is complete with sintered brake 
pads. The kit is suitable for different applications, 
thanks to the included brake caliper supports. For 
some kits also the increased brake disc is delivered. 

SICUREZZA: IMPIANTO FRENANTE POLINI - LA 
FRENATA SI EVOLVE

La pinza freno a 4 pistoncini in alluminio è il cuore del 
sistema, offre una frenata potente e modulabile, grazie 
all’ampia superficie d’attrito e alla rigidità strutturale. 
La pinza è completa di pastiglie sinterizzate. Il kit 
è compatibile con diverse applicazioni grazie ai 
supporti pinza freno inclusi. Per alcuni kit è compreso 
anche il disco freno maggiorato.

BRAKING SYSTEM | IMPIANTO FRENANTE



Aprilia Sr - Malaguti F12 Radial Brake Kit - Kit Freno Radiale Aprilia SR - Malaguti F12178.2005

Yamaha Jog-Aerox 50 Radial Brake Kit - Kit Freno Radiale Yamaha Jog-Aerox 50178.2004

Mbk Booster Radial Brake Kit - Kit Freno Radiale Mbk Booster178.2003

AP
PL

IC
AT

IO
NS

 TA
BL

E
CY

LI
ND

ER
 K

IT
S

TR
AN

SM
IS

SI
ON

S
FU

EL
 S

YS
TE

M
S

EN
GI

NE
 S

PA
RE

 P
AR

TS
SE

TU
P

BL
UE

 LI
NE

M
IN

IB
IK

ES
    

    
  H

I-S
PE

ED
 E

-B
IK

E
M

UF
FL

ER
S

373




